
Vse leto preverjanje zaposljivosti 

mladih 

Testi za dijake brezplačni, najave pri Klubu koroških študentov; zanimanje za 
zdaj zanemarljivo 

 
Igor Napast 

Biti zaposljiv ni enako imeti službo, ugotavljajo številni mladi, ko se soočajo z iskanjem zaposlitve. 

Klub koroških študentov je v sodelovanju z Mladinskim svetom Slovenije organiziral teden zaposljivosti 
mladih. Po besedah koordinatorja pri klubu Andraža Počiča ga bodo podaljšali na vse leto 2011. 

"Izvajali bomo teste zaposljivosti mladih in svetovanje. Treba se je najaviti. Individualno svetovanje je 
brezplačno," je povedal Počič, ki tudi pravi, da je doslej odziv dijakov zanemarljiv, vendar bodo v 

prihodnje projekt promovirali po vseh srednjih šolah na Koroškem. 
 
 
 

"Problematika zaposljivosti je kompleksna, vendar lahko za lastno zaposlitev največ naredimo sami," 
je prepričan študent farmacije v Ljubljani, ki poudarja pomen dodatnih znanj, ne le obveznih šolskih. 

Biti zaposljiv ni enako imeti službo, tako Počič, rekoč, da je zaposljivost lastnost človeka, ki mu 
omogoča, da na razpisih za delovna mesta uspešno kandidira ter dobi želeno delovno mesto. "Na tem 
je treba delati vse življenje," je pripomnil študent. Sam je poleg študija, ki sodi med deficitarne, aktiven 
na več področjih. Meni, da se preveč mladih odloča za suficitarne študije, največ družboslovje. Da si 
zaposljiv, moraš imeti nabor dodatnih znanj, to od mladih pričakujejo delodajalci. Teh pa ni možno 

osvojiti v enem dnevu. 
 
 
 

Počič izpostavlja, da ni namen projekta mladim poiskati zaposlitev, ampak jih spodbuditi, da začno 
razmišljati o svoji zaposljivosti, karieri. Klub koroških študentov ima za mlade (dijake, študente, 

nezaposlene) na voljo svetovalce, ki bodo pomagali. Mladi morajo najprej izpolniti test, vprašalnik, ki 
pokaže sliko in situacijo testiranca, nato sledi pogovor po posameznih točkah. "Svetovalec in 

testiranec tako skupaj ugotovita, kje so šibke točke, katera znanja manjkajo, kje naj se aktivira, če želi 
izstopiti z vlaka nezaposljivosti," je dodal Počič, rekoč, da so mladi sicer načeloma nad idejo 

navdušeni, malo pa se jih odloči izpolniti test. Test traja približno pet minut, treba je odgovoriti na 13 
vprašanj, za pogovor navadno porabijo še dodatne pol ure ali nekaj več. 

 
 
 

Teden zaposljivosti na Koroškem sicer ni dal veliko rešenih testov, vendar KKŠ pričakuje preko celega 
leta boljši odziv. Mladi v testu odgovorijo na vprašanja o formalni izobrazbi, ali se poklic uvršča med 

deficitarne, suficitarne, delovnih izkušnjah - času in področju, mehkih veščinah, dodatnem 
izobraževanju in usposabljanju, mobilnosti. Test spomni mlade tudi na pomen vedenja o tem, kaj 
pravzaprav znajo, saj se mnogi sploh ne zavedajo, kaj vse so doslej že počeli, ko je treba našteti 

neformalna znanja. 
 
 
 



Test vključuje točkovnik, po katerem je možno določiti tudi, kakšno mrežo ima mladostnik zgrajeno 
(kar ni zanemarljivo). 

 
 
 

Mladi so apatični 
 
 
 

Počič ugotavlja tudi večjo stopnjo apatičnosti med mladimi. Nerazvitost in slaba prometna povezanost 
Koroške je dodatni dejavnik, zaradi katerega imajo mladi še slabše možnosti za zaposlitev oziroma 
odhajajo iz tistih krajev. "Vsak lahko še kaj dodatno počne," iz lastnih izkušenj pripoveduje Počič. 

Vsem dijakom, ki menijo, da na Koroškem ni kaj početi, svetuje, naj obiščejo dijaško sekcijo kluba, kjer 
se za vsakega kaj najde. 

Karin Potočnik 


